

【VIP访谈】千原木业杨应：看好产业前景 大力发展生物质颗粒燃料

由中国新能源网、中国生物质颗粒交易网（51keli）联合业内多家知名会展、媒体共同发起的《中国（国际）生物质颗粒燃料与设备供应商大会》6月28日-29日在杭州举办。

本次大会汇集：生物质原料供应商、生物质颗粒厂、颗粒进出口贸易企业、颗粒采购商、生物质废弃物收储运设备供应商、生物质成型及配套设备供应商、热力电力设备企业、热力电力项目运营商、检测认证机构、投资机构、技术专家学者、产业园区、地方政府机关、政策制定、研究者等生物质能行业精英济济一堂，共同展望产业发展的未来。

大会期间，建水县千原木业有限公司总经理杨应接受了本网的VIP采访，以下是采访实录：



记者：请向大家介绍一下贵公司，比如公司发展历程、主营产品、客户分布？

杨应：我们千原木业原是一家专业生产中密度纤维板的企业，成立于2005年，注册资金2770万元。公司位于建水县轻工业园区，占地一百二十亩，建筑面积一万九千多平方米，基础设施齐全，企业实力雄厚。为顺应行业发展趋势，

公司从2016年开始完全转向生产生物质颗粒燃料，建成一条年产5万吨生物质颗粒生产线，得到各级政府部门的大力扶持。

记者：看到贵公司的介绍里提到，公司从2016年开始完全转向生产生物质颗粒燃料，为什么有这样大的转变？转行有什么优势？

杨应：因为产业走下坡路，我们感觉到压力比较大，原料、结构这些比较困难。做生物质燃料它的实用性比较广，再加上我们有原料来源渠道和客户资源，我们一转厂后生产就比较顺利。应该说我们定的定位比较高，从环保的、从安全的、从规模生产的这些角度，我们从一开始就做得比较高一些。当时刚开始做的时候，云南生物质市场并不好，我们也只是预感到生物质前景是好的，也适合我们做，我们转型也相对好做一些。我们原来的那些设备，像环保设备、运输设备、破碎设备等等都可以使用，基础设施、场地，电力设施、消防设施、水利设施都可以直接使用。我们将这些设备改一改，增加一些破碎机、粉碎机就能生产了。

我们的生产线最重要的特点就是用做人造板的标准来做生物质颗粒的。人造板产业比较规范的，生物质才10来年的时间，国内的情况比较脏乱差、比较零散，也比较小。

现在我们一天生产160吨左右，8月份我们设备完善以后基本可以达到一天300吨。因为原来基础好，管理、技术都比较完善，做起来就很得心应手。整套设备密闭式连续化的生产线用起来以后既省人工又环保。在整个的生产过程中，我们还有一个很大的改进，原来用的干燥系统我们导入到高温干燥，它消耗的热能少，排的废气比较少很环保。环保部门对于我们的这套系统给予高度评价。我们原料的来源水分比较高，也比较薄，就需要在干燥这一块投入比较高。

记者：贵公司用的制粒机是哪家企业生产的？在生产中符合预期么？

杨应：基本上都有，宇龙、贝斯尔、金梧，反正国内比较好的几家都有。不过目前我们国内颗粒机的设备还是不太成熟，即使这几家生产厂，他也有他的一些问题，但现在用起来可以接受，我们能够处理一些问题。

记者：对颗粒本次大会的看法及建议。

杨应：很满意。

关于大会

《中国（国际）生物质颗粒燃料与设备供应商大会》是国内首个专门针对生物质成型燃料和上下游产业的行业性会议。依托中国新能源网（china-nengyuan.com）、中国生物质颗粒交易网（51keli.com）、能源通和颗粒通会员体系，展开多渠道全面推广。

本次大会将汇集：生物质原料供应商、生物质颗粒厂、颗粒进出口贸易企业、颗粒采购商、生物质废弃物收储运设备供应商、生物质成型及配套设备供应商、热力电力设备企业、热力电力项目运营商、检测认证机构、投资机构、技术专家学者、产业园区、地方政府机关、政策制定、研究者等生物质能行业精英济济一堂，共同展望产业发展的未来。

平台简介

《中国新能源网》是中国领先的新能源信息平台。2017年初，旗下推出《中国生物质颗粒交易网》以及《颗粒通》服务体系，为中国的生物质成型燃料产业发展提供了强大的数据支撑平台。目前已有超过900家颗粒企业注册加入了此大数据平台，为行业采购和企业推广提供了极其便利有效的信息渠道。根据实时统计，51keli平台燃料供应量已突破600万吨大关，据估算已占全国生物质成型燃料供应总量的15%-20%。本次大会依托于众多成型燃料企业，并纵贯其上下游产业，必将创造前所未有的影响力和覆盖面。



行业旗舰盛会 企业沟通桥梁

参会咨询或了解更多赞助机会请联系我们：

夏经理 0571-28068187（专家对接）

刘经理 0571-28068180

徐小姐 0571-28902366

原文地址：http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition_news_126370.html